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Την Παρασκευή, 2 Νοεμβρίου, κατόπιν αιτήσεώς τους, ο Πρωθυπουργός δέχθηκε στο 
Μέγαρο Μαξίμου, παρουσία και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργικού 
Συμβουλίου κ. Σωκράτη Κοσμίδη, τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πειραιά κ. 
Βασίλειο Μπένο, τον Πρόεδρο του Εμποροβιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά κ. 
Γεώργιο Κασιμάτη, τον Πρόεδρο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά κ. 
Ευάγγελο Μυτιληναίο και τον Πρόεδρο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά 
κ. Γεράσιμο Μαζαράκη.

Η συζήτηση διήρκεσε περισσότερο από μία ώρα, διεξήχθη σε εγκάρδια ατμόσφαιρα 
και είχε εντυπωσιακά και άμεσα αποτελέσματα.

α) Αποφασίσθηκε η μεταστέγαση του Πανεπιστημίου Πειραιά, από τα 
διάσπαρτα ιδιόκτητα ή μισθωμένα κτίρια όπου στεγάζεται σήμερα, σε χώρο 26 
στρεμμάτων, στο κτήμα «Ρετσίνα». Η κυβέρνηση θα χρηματοδοτήσει την αγορά του 
ακινήτου αυτού από την Εθνική Τράπεζα και το Πανεπιστήμιο θα αναλάβει τη 
χρηματοδότηση της ανέγερσης.

t
Ο κ. Κοσμίδης ανέλαβε το συντονισμό των εμπλεκόμενων για την υλοποίηση της 
απόφασης αυτής.

β) Ο Πρωθυπουργός έδωσε εντολές στα αρμόδια μέλη της Κυβέρνησης για την 
ταχεία ολοκλήρωση του ΒΙΟΠΑ στο Σχιστό και για την εκπόνηση μελέτης επέκτασης 
του παραλιακού Τραμ ως τον Πειραιά.

Ο Πρωθυπουργός ζήτησε συνεργασία των Επιμελητηρίων και των αρμοδίων 
δημοτικών Αρχών με την Εθνική Τράπεζα, για την ανάπλαση της περιοχής 
Λιπασμάτων Δραπετσώνας. Ζήτησε επίσης συγκεκριμενοποίηση της ιδέας ίδρυσης 
Πολυλειτουργικού Κέντρου Βιοτεχνίας και Βιομηχανίας στον Πειραιά, καθώς και 
κατασκευής προκατασκευασμένων μαρινών, ενόψει του 2004.

Τέλος, ο Πρωθυπουργός όρισε συνεργασία των Επιμελητηρίων με το ΥΠΕΘΟ για 
την ίδρυση του Διεθνούς Εμπορευματικού Κέντρου στο Θριάσιο πεδίο.

Παράλληλα, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου ενημέρωσε τους 
παρισταμένους για την εξέλιξη ΠΕΠ Αττικής (Γ' ΚΠΣ), όσον αφορά τα όρια της 
Νομαρχίας Πειραιά, για την επικείμενη υπογραφή προγραμματικής σύμβασης για 
συγκεκριμένα αθλητικά έργα στην ίδια περιοχή ενόψει 2004 και για τη θετική εξέλιξη 
σχετικά με το Δικαστικό Μέγαρο Πειραιά.

Ο Πρύτανης και οι Πρόεδροι των Επιμελητηρίων εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους και 
τη βαθειά τους ικανοποίηση για το ενδιαφέρον που επέδειξε ο Πρωθυπουργός, 
δίνοντας εντολές τηλεφωνικά άμεσα, ενώπιον των παρισταμένων, στα αρμόδια μέλη 
της κυβέρνησης, για την ικανοποίηση των αιτημάτων, την ικανοποίηση των οποίων 
αποδέχθηκε, ως εφικτή.


